

Zápis z řádného zasedání Akademického senátu FSE UJEP
ze dne 23.10. 2013 (ve studovně FSE UJEP od 13:00)

Prezenční listina: 11 senátorů

Ing. Petr Hlaváček, Ph.D.
Ing. Petr Kačírek
Bc. Lucie Kašparová
Bc. Tomáš Klener
Bc. Miroslav Kopáček
Bc. Kristýna Kulšteinová
Michaela Lišková
Mgr. Radka Michelová (*přítomna od 13:25; 3. bod programu*)
PhDr. Bc. Kateřina Smejkalová, Ph.D.,
RNDr. Jana Šimsová, Ph.D.,
Ing. Petr Votava

Hosté: RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D. - děkan fakulty FSE UJEP
Ing. Kateřina Felixová, Ph.D. - proděkanka pro studium FSE UJEP
Mgr. Ondřej Moc, Ph.D. - proděkan pro rozvoj a informatizaci FSE UJEP
doc. PhDr. Pavel Kuchař, CSc. - proděkan pro vnější vztahy FSE UJEP
Ing. Dagmar Kubišová - tajemnice FSE UJEP

Omluven: Bc. Volodymyr Volf

Dále jsou všechna jména přítomných uvedena bez titulů.

Program řádného zasedání AS FSE UJEP

1. Schválení programu jednání AS FSE UJEP.
2. Schválení zápisu z předchozího jednání AS FSE UJEP ze dne 25.9.2013.
3. Schválení Vyhlášky děkana o přijímacím řízení v akademickém roce 2013/14.
4. Informace o čerpání rozpočtu a FRIM FSE UJEP.
5. Informace o Akademické obci FSE.
6. Informace o volbách do AS UJEP a AS FSE UJEP.
7. Různé.

Ad. 1. Schválení programu jednání AS FSE UJEP

Předseda Petr Hlaváček přivítal všechny přítomné na řádném zasedání AS FSE UJEP a konstatoval, že senátoři jsou přítomni v počtu 10 (senátorka Radka Michelová přišla později), a tak je senát usnášeníschopný. Petr Hlaváček požádal přítomné o doplnění programu zasedání. Žádné doplňující návrhy nezazněly. Petr Hlaváček nechal hlasovat o předloženém programu jednání.

Návrh: Akademický senát schvaluje program jednání AS FSE UJEP.

Výsledek hlasování: 10 pro x 0 proti x 0 se hlasování zdržel.

Závěr hlasování: Návrh byl při hlasování schválen.

Ad. 2. Schválení zápisu z předchozího jednání AS FSE UJEP ze dne 25. 9. 2013

Předseda senátu se optal, zda nejsou nějaké připomínky ke zmíněnému zápisu z jednání z 25. 9. 2013. Žádné připomínky nebyly vzneseny.

Návrh: Akademický senát schvaluje zápis z jednání ze dne 25. 9. 2013.

Závěr hlasování: 9 pro x 0 proti x 1 se hlasování zdržel.

Výsledek hlasování: Návrh byl při hlasování schválen.

Ad. 3. Schválení Vyhlášky děkana o přijímacím řízení v akademickém roce 2013/14

Předseda senátu požádal proděkanku pro studium Kateřinu Felixovou, aby představila předložený dokument – Vyhlášku děkana o přijímacím řízení v akademickém roce 2013/2014. Kateřina Felixová informovala o změnách oproti minulému akademickému roku. Nově bude možno přijímací zkoušku nahradit SCIO testem z Obecných studijních předpokladů a pokud uchazeč získá percentil na úrovni 40 nebo vyšší bude jeho přijímací zkouška považována za úspěšně složenou. Dále došlo ke změně poplatku za přihlášku, a to na 530 Kč. Poslední změnou je zrušení 10 bodové bonifikace k výsledku testu u přijímací zkoušky pro uchazeče o navazující magisterský obor Regionální rozvoj, když měli složené státní bakalářské zkoušky z předmětu Regionální rozvoj. Poté začala diskuse. Petr Kačírek se vyslovil pro zachování bonifikace. Děkan fakulty Jaroslav Koutský vysvětloval důvody pro zrušení, hlavním důvodem je zlepšit výběr studentů. Jana Šimsová se dotázala, proč termín dodání výsledků SCIO testů studentů fakultě je stanoven na dobu až po přijímacích zkouškách. Kateřina Felixová uvedla, že jde o nabídku nového alternativního kritéria pro přijetí a zvýšit zájem o fakultu. V další diskusi se řešilo, zdali nebude administrativně náročné mít dva druhy přijímacích zkoušek a zda jsou zajištěny rovné podmínky pro oba druhy přijímacích zkoušek.

Návrh: Akademický senát schvaluje Vyhlášku děkana o přijímacím řízení v akademickém roce 2013/14.

Závěr hlasování: 10 pro x 0 proti x 1 se hlasování zdržel.

Výsledek hlasování: Návrh byl při hlasování schválen.

Ad. 4. Informace o čerpání rozpočtu a FRIM FSE UJEP

Tajemnice FSE Dagmar Kubišová uvedla, že veškeré čerpání rozpočtu FSE dosud probíhá podle pravidel. Děkan fakulty Jaroslav Koutský informoval senátory o investičním záměru „*Adaptace 2. NP budovy VIKS pro vytvoření nových výukových prostor FSE UJEP v areálu Kampusu UJEP v Ústí nad Labem, Pasteurova 1*“ pro potřeby oboru Sociální práce. Vzniknout by měly 3 nové učebny, 4 kanceláře a potřebné příslušenství. Předpokládané celkové náklady jsou 10 mil. Kč, přičemž FSE uhradí 3 mil. Kč a Rektorát UJEP 7 mil Kč. Jaroslav Koutský uvedl, že se jedná o příležitost získat další prostory v Kampusu, přičemž by fakulta hradila pouze menší část nákladů. Pavel Kuchař dodal, že při získání akreditace pro navazující magisterský obor Sociální práce bude zvýšená potřeba výukových prostor, ale na druhou stranu se nebude jednat výhradně o prostory určené pouze pro obor Sociální práce. Dagmar Kubišová dodala, že projednávané prostory fakulta recipročně obdržela od univerzity za učebny N3 a N4, které dnes slouží jako sklad. Dále, že je připravena veškerá dokumentace a v případě odsouhlasení návrhu a následném získání stavebního povolení je možno ihned začít stavební práce. V následující diskusi se většina senátorů vyslovila pro předložený projekt, nikdo kategoricky nesouhlasil. Kateřina Smejkalová se otázala, zda se neuvažuje o výměně sedaček v učebnách N1 a N2, kde jsou v současné době sedačky a stoly pevně ukotveny, za mobilní židle a stoly. Dagmar Kubišová odpověděla, že v současné době to naplánováno není, ale pokud tento návrh bude senátem projednán a následně schválen, bude reálné tuto rekonstrukci provést.

Ad. 5. Informace o Akademické obci FSE

Petr Hlaváček připomenul přítomným, že po skončení jednání AS FSE UJEP je od 14:00 svolána do učebny MO 307 Akademická obec FSE UJEP a všechny přítomné na ni pozval. Dále informoval, že na Akademické obci budou zveřejněny kandidátní listiny pro volby do AS UJEP a AS FSE UJEP.

Ad. 6. Informace o volbách do AS UJEP a AS FSE UJEP

Petr Hlaváček zopakoval informace o nadcházejících volbách do AS UJEP a AS FSE UJEP (viz zápis z jednání AS FSE UJEP ze dne 25. 9. 2013).

Ad. 7. Různé

Termín dalšího zasedání AS FSE UJEP nebyl stanoven. Pokud nenastanou okolnosti, které by AS FSE UJEP musel neodkladně řešit, tak další řádné zasedání bude svoláno po volbách do AS FSE UJEP, a to už v nově zvoleném složení senátorů. Petr Hlaváček poděkoval všem senátorům i vedení fakulty za dosavadní spolupráci a jednání ukončil.

Zápis provedl dne 23.10. 2013 Bc. Miroslav Kopáček.

Schválil:



.....
Ing. Petr Hlaváček, Ph.D.
předseda AS FSE UJEP